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Ответы

1. 105,40

2. 83,08

3. 73,78

4. 11,30

5. 61,48

6. 20,02

7. 27,90

8. 36,54

9. 21,08

10. 14,43

Решите каждую задачу. Округлите ответ до сотен.

1) Первая версия сотового телефона была толщиной в 124 миллиметров(ра).
Современная версия на 15 процентном тоньше. Какова толщина современного
телефона?

2) Большой шоколадный батончик содержит 124 калории(ий). Маленький шоколадный
батончик содержит на 33 процентном меньше калорий. Сколько калорий в
маленьком шоколадном батончике?

3) Магазин продавал газонокосилки по $62. Договор о ремонте стоит 19 процентном от
цены газонокосилки. Какова будет цена газонокосилки с договором об
обслуживании?

4) Блюдо в ресторане раньше стоило $10, но новый хозяин решил повысить цену на 13
процентном. Сколько стало стоить данное блюдо?

5) Счет за электронику был $58 до налога. Налог 6 процентном. Какова общая цена с
налогом?

6) ? заказала в интернете футболку, это ей обошлось всего в $26. Посылка пришла
поздно, поэтому продавец снизил цену на 23 процентном. Сколько в результате она
заплатила?

7) В магазине мебели продавали стул, который стоит $31. Через пару месяцев владелец
снизил его цену на 10 процентном . Сколько после этого стал стоить стул?

8) Волосы ? имеют длину 42 сантиметров(ра). За лето она подстригла их на 13
процентном. Какова длина волос теперь после стрижки?

9) Батареи старого сотового телефона хватало на 17 часов. Батареи нового телефона
хватает на 24 процентном дольше. На сколько хватает новой батареи?

10) Маленький пакет с мукой весит 13 унций(ии). Большой пакет на 11 процентном
тяжелее. Сколько весит большой пакет муки?
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Облегченный вариант

Решите каждую задачу. Округлите ответ до сотен.

14,43 27,90 61,48 83,08 21,08
11,30 36,54 73,78 105,40 20,02

1) Первая версия сотового телефона была толщиной в 124 миллиметров(ра).
Современная версия на 15 процентном тоньше. Какова толщина современного
телефона?

2) Большой шоколадный батончик содержит 124 калории(ий). Маленький шоколадный
батончик содержит на 33 процентном меньше калорий. Сколько калорий в
маленьком шоколадном батончике?

3) Магазин продавал газонокосилки по $62. Договор о ремонте стоит 19 процентном от
цены газонокосилки. Какова будет цена газонокосилки с договором об
обслуживании?

4) Блюдо в ресторане раньше стоило $10, но новый хозяин решил повысить цену на 13
процентном. Сколько стало стоить данное блюдо?

5) Счет за электронику был $58 до налога. Налог 6 процентном. Какова общая цена с
налогом?

6) ? заказала в интернете футболку, это ей обошлось всего в $26. Посылка пришла
поздно, поэтому продавец снизил цену на 23 процентном. Сколько в результате она
заплатила?

7) В магазине мебели продавали стул, который стоит $31. Через пару месяцев владелец
снизил его цену на 10 процентном . Сколько после этого стал стоить стул?

8) Волосы ? имеют длину 42 сантиметров(ра). За лето она подстригла их на 13
процентном. Какова длина волос теперь после стрижки?

9) Батареи старого сотового телефона хватало на 17 часов. Батареи нового телефона
хватает на 24 процентном дольше. На сколько хватает новой батареи?

10) Маленький пакет с мукой весит 13 унций(ии). Большой пакет на 11 процентном
тяжелее. Сколько весит большой пакет муки?

Ответы

1. 105,40

2. 83,08

3. 73,78

4. 11,30

5. 61,48
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7. 27,90

8. 36,54
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10. 14,43

1-10 90 80 70 60 50 40 30 20 10 0


	Рабочий лист
	Ключ к правильным ответам
	рабочие листы с облегченным вариантом

